



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я
ЗАПОРІЗЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

МАТЕРІАЛИ

**ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ**

**«ЗАПОРІЗЬКИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ
ФОРУМ - 2022»**

17-18 листопада 2022 р.



Запоріжжя – 2022

ОРГКОМІТЕТ

ГОЛОВА ОРГКОМІТЕТУ:

ректор ЗДМУ, проф. Колесник Ю. М.

СПІВГОЛОВИ ОРГКОМІТЕТУ:

проф. Туманський В.О., доц. Кремзер О.А.

ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:

проф. Каплаушенко А.Г., проф. Кучеренко Л.І., проф. Ткаченко Н.О.,
проф. Бушуєва І.В., проф. Рижов О.А., проф. Панасенко О.І.,
доц. Бігдан О.А.

СЕКРЕТАРІАТ КОНФЕРЕНЦІЇ:

доц. Черковська Л.Г., ст.викл. Кініченко А., ст.викл. Малюгіна О.О.

Технічний супровід:

пров.фах. Чураєвський А.В., доц. Пишнограєв Ю.М., пров.фах. Реутська Я.А.

АНАЛІЗ РОБОТИ СТУДЕНСЬКОГО-НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА НА КАФЕДРІ УПРАВЛІННЯ ТА ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ

Ткаченко Н.О.¹, Червоненко Н.М.², Демченко В.О.³, Зарічна Т.П.⁴, Литвиненко О.В.⁵,
Демченко В.О.⁶, Маганова Т.В.⁷ Суховий Г.П.⁸

^{1,2,3,4,5,6,7,8} Запорізький державний медичний університет (м. Запоріжжя)

tkachenkonat2@gmail.com¹, prirodnaya.26@gmail.com², victOriya@ukr.net³, toma.zarichnaya@gmail.com⁴,
olga_ov66@ukr.net⁵, demchenko.vo@zsmu.zp.ua⁶, bataneofarm@gmail.com^{7,8}

Впродовж 2021-2022 навчального року до складу науковців студентського наукового товариства (СНТ) кафедри управління та економіки фармації входило 33 студента 4 та 5 курсів фармацевтичного факультету. Серед них 24% склали іноземні студенти. На сьогодні основними напрямками роботи СНТ кафедри є реферативна і оглядова робота за різними темами досліджень, проведення експерименту в рамках магістерських робіт.

Введення карантинних обмежень, воєнний стан в країні призвело до зміни форматів навчання, що позначилося на кількості студентів, які висловили бажання брати участь у роботі СНТ. Хоча в цьому році спостерігалось зростання кількості студентів СНТ кафедри, проте основним мотивом для студента виступила обов'язковість написання та захисту магістерської роботи в рамках випускної атестації.

Мета – аналіз роботи студентського-наукового товариства на кафедрі управління та економіки фармації Запорізького державного медичного університету.

У ході визначення напрямів досліджень більшість студентів (62,5%) проявили бажання вивчати фармацевтичний ринок. При цьому, вони з'ясували актуальність й зацікавилися становищем на ринку окремих сегментів ЛЗ (антибіотики, противірусні, антиагрегантни, ЛЗ відхаркувальної дії, фітопрепаратів для лікування кишково-шлункових розладів), засобів, що застосовуються при лікуванні COVID-19 та медичної продукції (тестів для діагностики COVID-19, пульсоксиметрів, небулайзерів). Решта студентів висловили бажання більш поглиблено вивчити окремі групи ЛЗ для фармакотерапії захворювань, що зустрічаються у своїх родинах (остеопороз, подагра, жовчно-кам'яна хвороба, мігрень та інші), а також застосування гомеопатичних засобів для терапії ряду захворювань, вітамінних комплексів для вагітних.

Окремі студенти (8,3%) бачать себе в майбутньому медичними (фармацевтичними) представниками (М(Ф)П) і тому їх непокоїли питання ринку праці, вимоги до роботи М(Ф)П та її особливості.

Частка студентів (29,2%), в родині яких є фахівці фармації, проявила зацікавленість до окремих питань економічного характеру – фінансової стабільності аптечного підприємства, методів її прогнозування, антикризової стратегії в сучасних умовах. Їх також цікавили питання організаційно-управлінського забезпечення системи соціальної відповідальності аптек та впровадження соціальної відповідальності у практичну фармацію України та Польщі.

За результатами своїх досліджень 17 студентів захистили магістерські роботи та прийняли участь в 7 Всеукраїнських та з міжнародною участю науково-практичних інтернет – конференціях: Соціальна фармація: стан, проблеми та перспективи (м. Харків, 23-24 вересня 2021 р.), Технологічні та біофармацевтичні аспекти створення лікарських препаратів різної направленості дії (м. Харків, 11-12 листопада 2021 р.), Запорізький фармацевтичний форум – 2021 (25-26 листопада, 2021 р.), YOUTH PHARMACY SCIENCE (7-8 грудня 2021 р., м. Харків), Досягнення сучасної медичної та фармацевтичної науки – 2022 (м. Запоріжжя, 4 лютого 2022 р.), Актуальні питання сучасної медицини та фармації – 2022 (м. Запоріжжя, 17 травня 2022 р.), Науково-технічний прогрес і оптимізація технологічних процесів створення лікарських препаратів 23 вересня 2022 р., Тернопіль).

Отже, незважаючи на сьогоднішні важкі виклики часу, студенти не втрачають інтересу до наукової складової у процесі отримання вищої фармацевтичної освіти, а практична фармація найближчим часом може отримати вмотивованих до творчої роботи фахівців.

ДИСТАНЦІЙНЕ ВИКЛАДАННЯ ОСНОВНИХ ДИСЦИПЛІН НА КАФЕДРІ ЗАГАЛЬНОЇ ТА КЛІНІЧНОЇ ФАРМАЦІЇ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	93
Слесарчук В.Ю., Потапова Т.М., Кайдаш С.П., Логвіненко Н.В.	
ВИВЧЕННЯ СПОСОБУ ВВЕДЕННЯ АКТИВНИХ РЕЧОВИН ДО СКЛАДУ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ КОМПОЗИЦІЇ	94
Сливка Віта	
ВИКОРИСТАННЯ ПРОЦЕСНОГО ПІДХОДУ У МЕНЕДЖМЕНТІ КОМУНІКАЦІЙ У ФАРМАЦІЇ	95
Строїтелева Н.І., Вовченко С.О.	
КОМПЕТЕНТНОСТНІ ЗАСАДИ ВИКЛАДАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ ПРИ ПІДГОТОВЦІ БАКАЛАВРІВ ФАРМАЦІЇ	96
Терещук С.І.	
РЕЗУЛЬТАТИ ВПРОВАДЖЕННЯ ІНСТРУМЕНТУ ДЕРЖАВНОЇ ОЦІНКИ МЕДИЧНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В УКРАЇНІ	97
Тимошенко Лідія, Піняжко Ореста, Малишевська Юлія, Машейко Альона, Романенко Ірина, Середюк Валерія	
ПРОФЕСІЙНА ПІДГОТОВКА МАГІСТРІВ ФАРМАЦІЇ: СТАН, ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ	98
Ткаченко Н.О., Бушуєва І.В.	
АНАЛІЗ РОБОТИ СТУДЕНСЬКОГО-НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА НА КАФЕДРІ УПРАВЛІННЯ ТА ЕКОНОМІКИ ФАРМАЦІЇ	99
Ткаченко Н.О., Червоненко Н.М., Демченко В.О., Зарічна Т.П., Литвиненко О.В., Демченко В.О., Маганова Т.В., Суховий Г.П.	
ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЛІКАМИ НАСЕЛЕННЯ ТА ЛІКУВАЛЬНИ ЗАКЛАДИ МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я І ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ	100
Ткаченко Н.О., Маганова Т.В., Скульський Д.В.	
АНАЛІТИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ ФАРМАЦЕВТИЧНОГО РИНКУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ У ФОРМІ СУПОЗИТОРІЙ	101
Томчук Володимир	
ЯКІСНИЙ АНАЛІЗ 2-КАРБОКСИМЕТИЛПІРИДИНІО ГЕКСАФТОРОСИЛКАТУ ЯК ПОТЕНЦІЙНОГО АНТИКАРІЄСНОГО АГЕНТУ	102
Тофель Лариса, Нікітін Олексій	
ВИВЧЕННЯ ПРОТИМІКРОБНОЇ ТА ПРОТИГРИБКОВОЇ ДІЇ ДЕЯКИХ ПОХІДНИХ 1,2,4-ТРИАЗОЛУ	103
Фролова Ю.С., Каплаушенко А.Г.	
ДОСЛІДЖЕННЯ ЯКІСНОГО ТА КІЛЬКІСНОГО ВМІСТУ ПОЛІФЕНОЛЬНИХ СПОЛУК ТРАВИ THYMUS TAURICUS KLOK. ET SHOST	104
Фуклева Л.А.	
ДОСЛІДЖЕННЯ АНТИОКСИДАНТНОЇ АКТИВНОСТІ IN SILICO НОВИХ ГЕТЕРОЦИКЛІЧНИХ ПОХІДНИХ 1,2,4-ТРИАЗОЛІВ	105
Хільковець А.В., Парченко В.В., Жукова О.В.	
ДОБІР АКТИВНИХ КОМПОНЕНТІВ КОСМЕТИЧНОГО ЗАСОБУ ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ НІГ	105
Хортецька Тая, Малюгіна Олена, Смойловська Галина, Єренко Олена	
СИНТЕЗ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ АНТИМІКРОБНИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ ДЕЯКИХ НОВИХ 4-ОКСО-ТІАЗОЛІДИН-2-ІЛІДЕНІВ	106
Чабан Тарас, Матійчук Юлія, Чуловська Зоряна, Драпак Ірина, Чабан Ігор, Матійчук Василь	
МУЧНИЦЯ ЗВИЧАЙНА (ARCTOSTAPHYLOS UVA-URSI L. SPRENG.) – ПЕРСПЕКТИВНЕ ДЖЕРЕЛО БІОЛОГІЧНО АКТИВНИХ РЕЧОВИН ДЛЯ СТВОРЕННЯ НОВИХ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ	107
Чайка Н., Кошовий О., Кравченко Г., Кіресев І.	
ВИВЧЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО РИНКУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ГРУПИ ЗОЛМІТРИПТАНУ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ПРИ МІГРЕНІ	109
Червоненко Н.М. Антонова У.С.	
ВИВЧЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО РИНКУ ПРЕПАРАТІВ ГІНГГО БІЛОБА	110
Червоненко Н.М., Карпенко К.М.	
РОЗРОБКА МЕТОДИК КОНТРОЛЮ ЯКОСТІ ДІЮЧИХ РЕЧОВИН В СКЛАДІ НАЗАЛЬНИХ КРАПЕЛЬ ВІД АЛЕРГІЇ	111
Чернякова Валерія, Белікова Дар'я, Бевз Наталія, Георгіянц Вікторія	
ВИВЧЕННЯ СТУДЕНТАМИ СТРУКТУРОВАНИХ КЕЙСІВ ДЛЯ ПОДОЛАННЯ АНТИБІОТИКОРЕЗИСТЕНТНОСТІ НА ЗАНЯТТЯХ З ФАРМАКОЛОГІЇ	112
Четвертак Т.Ю., Кісєва О.П.	
ДОСЛІДЖЕННЯ ТОВАРНОЇ КОН'ЮНКТУРИ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ВАКЦИН	113
Чухрай Ірина, Литвиненко Юлія	
ПІДХОДИ ДО ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА СТАНДАРТИЗАЦІЇ У СФЕРІ ЯКОСТІ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ	114
Шабатіна Д.Л.	
СИНТЕЗ, ПРОТИМІКРОБНА ТА ПРОТИГРИБКОВА АКТИВНОСТІ 2-(3-ЦИКЛОАЛКІЛ-1Н-1,2,4-ТРИАЗОЛ-5-ІЛ)ФЕНІЛАМІНІВ	115
Шабельник Костянтин	